NYITOTT MONDATK GYAKORLASA

@Papimsikok barna és sarga felére egy miiveletsort irtunk fel kétféle alakban.

Mikézben a papircsikokat kettévagtuk, az egyiknek elkallodott a barna fele. Kosd 6ssze azokat
a papircsikokat, amelyek egy darabban voltak eredetileg!
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a Melyik szamra gondoltam? Segithet a folyamatébra.
A) Gondoltam egy szamra, a nala 12-vel nagyobb szam 3-szorosa 66.
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B) Gondoltam egy szamra, megfeleztem. a kapott szamhoz 27-et adva 50-et kaptam.
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. Gondoltam egy szamra, a 100-szorosat 200-zal csokkentettem. az igy kapott szam hatod
vettem, igy 250-et kaptam.
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Tamas bacsi feladvanya:
Gondoltam egy szamot.
Kivontam beldle 5-ot.

Vettem a kiilonbség 4-szeresét.
A szorzatot niveltem 12-vel.
Eredmeényiil 80-at kaptam.
Milyen szamra gondoltam?

‘ a) Talald ki a folyamatabra segitségével, milyen szamra gondolt Tamds bacsi! A folyamatibran
a sarga mez0 jelol a gondolt szamot.
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b) Melyik egvenloség irja le helyesen Tamas bacsi feladvanvar?
A folyamatabran a sarga mez6 jeloli a gondolt szamot.
4) ®-5-4+12=80 B) (B-5)-(4+12)=80 C) (B-5)-4+12=80

1, Ird a téglalapokba a hidnyzé szdmokat, és frd a feladatok mellé a hozzajuk tartozé széveges leirds
betiijelét!

+6=30 -12=-7

+9=8 -6=30

+15=-21 -(-9)=18

-15=21 . :6=-8

-6=-20 :9=-7

A) A szamndl 15-tel kisebb szdm a 21. B) A szamndl 12-vel kisebb szdm a -7.
C) A szamnadl 15-tel nagyobb szam a -21. D) A szam hatszorosa a 30.

E) A szdm kilencedrésze -7. F) A szamnadl 6-tal nagyobb szam a 30.
G) A szédmnal 9-cel nagyobb szdm a 8. H) A szam hatoda (-8).

) Aszdm (-9)-szerese a 18. ]) Aszdmndl 6-tal kisebb szdm a (-20).

25 Gondolkozz visszafelé! Toltsd ki az tires mezéket, és szdmold ki, mi volt a kiinduldsi szam!
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